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Во новиот информатор ќе пронајдете:
Најнови проекти, настани, 

образование и друго.
Продолжете со читање !



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

СТР. 1

 ПОСТАВУВАЊЕ НА КРОВНА КОНСТРУКЦИЈА НА 
СЕНАМЕНСКИОТ ОБЈЕКТ ВО СЕЛО ДРЕНОВО
ИНТЕНЗИВНО СЕ РАБОТИ НА ПОВЕЌЕНАМЕНСКИОТ ОБЈЕКТ 
ВО СЕЛО ДРЕНОВО НА ПОВРШИНА ОД 530М2, ОД КОИ 
САМО ЗА СПОРТ, РЕКРЕАЦИЈА И КУЛТУРНИ 
МАНИФЕСТАЦИИ СЕ ПРЕДВИДЕНИ 360М2, ДОДЕКА 
ОСТАНАТИОТ ДЕЛ ЌЕ БИДЕ НАМЕНЕТ ЗА СОБЛЕКУВАЛНИ, 
ТОАЛЕТИ И ЕДНА ДЕЛОВНА ПРОСТОРИЈА ЗА ПОТРЕБИТЕ НА 
МЕСНАТА ЗАЕДНИЦА ДРЕНОВО. ИНВЕСТИЦИЈА ВО ВИСИНА 
ОД 30 МИЛИОНИ ДЕНАРИ Е НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ.

 ЗА СИТЕ КОИ УЖИВААТ ВО ПЕШАЧЕЊЕТО И ВЕЛОСИПЕДИЗМОТ!
 УШТЕ ЕДЕН ПРОЕКТ ЗАВРШЕН И ПУШТЕН ВО УПОТРЕБА!
НОВАТА ВЕЛОСИПЕДСКО ПЕШАЧКА ПАТЕКА ГЛИШИЌ – МАРЕНА КОЈА Е ВО ДОЛЖИНА ОД 860 МЕТРИ, СОЗДАВА НОВ 
ПРОСТОР ЗА РЕКРЕАЦИЈА И БЕЗБЕДНО ПОВРЗУВАЊЕ НА ОВИЕ ДВЕ НАСЕЛЕНИ МЕСТА.
ИНВЕСТИЦИЈАТА ОД 11.000.000 ДЕНАРИ Е НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ, А ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е ФИРМАТА 
ГРАДБА ПРОМЕТ.
ВАКА СЕ САКА КАВАДАРЦИ!

 СО ЗАБРЗАНО ТЕМПО И СИЛЕН ИНВЕСТИЦИОНЕН ЗАМАВ, ПРОЕКТОТ ВРЕДЕН 1 МИЛИОН ЕВРА – 
ФИНАНСИРАН ОД МИНИСТЕРСТВОТО ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ И ЛОКАЛНА-
ТА САМОУПРАВА ЈА ДОСТИГНА ТРАСАТА ОД РЕСТОРАН МОКЛИШТЕ ДО ВОДЕНИЦА.НОВА ВОДОВОДНА 
И КАНАЛИЗАЦИОНА МРЕЖА ВО ДОЛЖИНА ОД 6,4 КИЛОМЕТРИ, КАКО И РЕЗЕРВОАР СО КАПАЦИТЕТ ОД 
150 М³. СО ОВА СЕ ОБЕЗБЕДУВА СТАБИЛЕН И КВАЛИТЕТЕН СИСТЕМ ЗА ВОДОСНАБДУВАЊЕ И КАНАЛИ-
ЗАЦИЈА ЗА ЖИТЕЛИТЕ, НО И ЗА ОКОЛУ 400 НОВИ ВИКЕНД КУЌИ ШТО ЌЕ НИКНАТ ВО ОВАА НАСЕЛБА.



 СЕ ПРОДОЛЖУВА СО РЕАЛИЗАЦИЈА НА 
УШТЕ ЕДНА ФАЗА ОД ПРОЕКТОТ ФИНАНСИРАН 
ОД МИНИСТЕРСТВОТО ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА И 
ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ И ЛОКАЛНАТА 
САМОУПРАВА ВО ВИСИНА ОД 1 МИЛИОН ЕВРА.
ВО НАСЕЛБАТА МОКЛИШТЕ СЕ ГРАДИ ВОДОВО-
ДНА И КАНАЛИЗАЦИОНА МРЕЖА СО ВКУПНА 
ДОЛЖИНА ОД 6,4 КИЛОМЕТРИ, КАКО И РЕЗЕРВО-
АР СО КАПАЦИТЕТ ОД 150 М3, СО ШТО ЌЕ СЕ 
ОБЕЗБЕДИ ПОСТОЈАН И КВАЛИТЕТЕН ВОДО-
СНАБДИТЕЛЕН И КАНАЛИЗАЦИОНЕН СИСТЕМ ЗА 
ЛОКАЛНОТО НАСЕЛЕНИЕ НО И ЗА НОВИТЕ 400 
ВИКЕНД КУЌИ КОИ ЌЕ СЕ ИЗГРАДАТ ВО ОВАА 
НАСЕЛБА.
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ПРОДОЛЖУВА СО ИНВЕ-
СТИРАЊЕ ВО ПОДОБРУВАЊЕ НА КОМУНАЛНАТА 
ИНФРАСТРУКТУРА И КВАЛИТЕТОТ НА ЖИВОТ НА 
ГРАЃАНИТЕ.

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

СТР. 2

 ВО ЗАВРШНА ФАЗА Е ПРОЕКТОТ ЗА 
НАМАЛУВАЊЕ НА ЗАГУБА НА ВОДА СО 2000 
ВОДОМЕРИ ОБЕЗБЕДЕНИ ОД СТРАНА НА 
МИНИСТЕРСТВОТО ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА, А 
СО ОПШТИНА КАВАДАРЦИ КАКО 
ОФИЦИЈАЛЕН НАРАЧАТЕЛ.
МОНТАЖАТА НА ВОДОМЕРИТЕ СЕ СПРОВЕДУВА 
СОГЛАСНО ПРЕТХОДНО ИЗРАБОТЕНА ТЕРЕН-
СКА АНАЛИЗА И СТРАТЕГИЈА, ИЗГОТВЕНА ОД 
Ј.П. КОМУНАЛЕЦ КАВАДАРЦИ. ЦЕЛТА Е ПРЕЦИЗ-
НО И ПРАВИЛНО ПОСТАВУВАЊЕ НА УРЕДИТЕ 
ВО РЕОНИТЕ КАДЕ ШТО Е ТОА НАЈНЕОПХОДНО.
СО ОВАА АКТИВНОСТ, ОПШТИНА КАВАДАРЦИ 
ПРАВИ ЗНАЧАЕН ЧЕКОР КОН УНАПРЕДУВАЊЕ 
НА ВОДОВОДНИОТ СИСТЕМ И ПОЕФИКАСНО 
УПРАВУВАЊЕ СО ВОДНИТЕ РЕСУРСИ, ВО ИНТЕ-
РЕС НА ГРАЃАНИТЕ И ЗАШТИТАТА НА ЖИВОТНА-
ТА СРЕДИНА.
ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е КОМПАНИЈАТА 
„ТЕХНОСКОП“ ОД СКОПЈЕ.

 ЗИМСКОТО САДЕЊЕ НА СЕЗОНСКО ЦВЕЌЕ – 
„ВИОЛА“, КОЕ ВО НАРЕДНИТЕ МЕСЕЦИ ЌЕ ВНЕСЕ БОЈА 
И СВЕЖИНА ВО ЦЕНТРАЛНОТО ГРАДСКО ПОДРАЧЈЕ.
ЕКИПИТЕ НА Ј.П. КОМУНАЛЕЦ КАВАДАРЦИ ВНИМА-
ТЕЛНО ГИ УРЕДУВААТ ПОВРШИНИТЕ ЗА ДА СОЗДАДАТ 
ПРИЈАТНА И УБАВА АТМОСФЕРА ВО ГРАДОТ ДУРИ И 
ВО НАЈСТУДЕНИОТ ПЕРИОД ОД ГОДИНАТА.
ЗА ПОУБАВО КАВАДАРЦИ!



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ
 ПОСТАВУВАЊЕ НА НОВИ СООБРАЌАЈ-
НИ ЗНАЦИ
НА УЛИЦИТЕ „РИСТО МИОВ“ И „БРАЌА МИЛА-
ДИНОВИ“ СЕ ПОСТАВУВААТ НОВИ СООБРАЌАЈ-
НИ ЗНАЦИ СО ЦЕЛ ПОДОБРУВАЊЕ НА БЕЗБЕД-
НОСТА И УРЕДЕНОСТА ВО СООБРАЌАЈОТ.
ПРОДОЛЖУВАМЕ СО ГРИЖА ЗА БЕЗБЕДНИ И 
УРЕДЕНИ УЛИЦИ ВО НАШИОТ ГРАД

 ,,КОЖУВСКА ПАНОРАМА“ НОВАТА 
ЗИМСКА АТРАКЦИЈА НА КОЖУВ!
ВО СКИ-ЦЕНТАР „МИХАЈЛОВО“ СЕ ГРАДИ НОВА 
СКИЈАЧКА ПАТЕКА ДОЛГА 1200 МЕТРИ, НА 1400 М 
НАДМОРСКА ВИСОЧИНА, ЗАЕДНО СО НОВ 
СКИ-ЛИФТ И УШТЕ ДВЕ ДОПОЛНИТЕЛНИ СКИ-СТА-
ЗИ.
ОВА Е СИЛЕН РАЗВОЕН ЧЕКОР ЗА ЗИМСКИОТ 
ТУРИЗАМ И ПЛАНИНСКИТЕ СПОРТОВИ ВО 
НАШИОТ РЕГИОН. КАВАДАРЦИ СТАНУВА ЗАДОЛ-
ЖИТЕЛНА ЗИМСКА ДЕСТИНАЦИЈА.
ПУШТАЊЕ ВО УПОТРЕБА: 01.01.2026.
КОЖУФ ДОБИВА НОВА ЗИМСКА ЕНЕРГИЈА

СТР. 3

 ПО ИЗГОТВЕНИОТ СООБРАЌАЕН ПРОЕКТ И ДОБИ-
ЕНАТА СОГЛАСНОСТ ОД МВР, СЕ ИЗВРШИ ПРОМЕНА НА 
РЕЖИМОТ НА СООБРАЌАЈ НА УЛИЦАТА „БРАЌА МИЛАДИ-
НОВИ“. СО ПОСТАВЕНАТА ВЕРТИКАЛНА И ХОРИЗОНТАЛ-
НА СИГНАЛИЗАЦИЈА, УЛИЦАТА ОД ДВОНАСОЧНА 
ПРЕМИНУВА ВО ЕДНОНАСОЧНА, И ТОА ГЛЕДАНО ВО 
НАСОКА ОД СПОЈОТ СО УЛ. „МЕТОДИЈА Џ. ЏИКОТ“ КОН 
СПОЈОТ СО УЛ. „КИРО КРСТЕВ“. НА ДЕЛ ОД УЛИЦАТА, КАДЕ 
ШТО ТОА ГО ДОЗВОЛУВА НЕЈЗИНАТА ШИРИНА, СЕ ОБЕЛЕ-
ЖАНИ И УРЕДЕНИ ПАРКИНГ МЕСТА ОД ДЕСНАТА СТРАНА, 
ГЛЕДАНО ВО ИСТАТА НАСОКА НА ДВИЖЕЊЕ.
ОВАА ИЗМЕНА Е СО ЦЕЛ ПОДОБРУВАЊЕ НА БЕЗБЕДНО-
СТА, ФРЕКВЕНЦИЈАТА И УРЕДНОСТА НА СООБРАЌАЈОТ 
ВО ОВОЈ ДЕЛ ОД ГРАДОТ. ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ПРО-
ДОЛЖУВА СО МЕРКИ ЗА ПОУДОБНО И ПОБЕЗБЕДНО 
ДВИЖЕЊЕ НА ГРАЃАНИТЕ.



СТР. 4

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

 ОФИЦИЈАЛНО БЕШЕ ОТВОРЕНА СПОРТСКАТА САЛА ВО С.МАРЕНА. СО ПРИГОДНА ПРИРЕД-
БА ОД УЧЕНИЦИТЕ ОД ООУ “СТРАШО ПИНЏУР“ И СПОРТСКИ АКТИВНОСТИ ЗАПОЧНА СО РАБОТА 
ОВАА СПОРСТКА САЛА КОЈА НА ЖИТЕЛИТЕ НА С.МАРЕНА СО ГОДИНИ ИМ БЕШЕ ПОТРЕБНА. СЕГА 
УЧЕНИЦИТЕ ОД ОВА ПОДРАЧНО УЧИЛИШТЕ ЌЕ МОЖАТ ВО СООДВЕТНИ УСЛОВИ, УШТЕ ОД НАЈМА-
ЛИ НОЗЕ ДА СЕ ЗАПОЗНАВААТ СО СИТЕ СПОРТОВИ И ДА ГИ РАЗВИВААТ СВОИТЕ 
ТАЛЕНТИ.
СПОРТСКАТА САЛА ВО СЕЛО МАРЕНА Е СО КОРИСНА ПОВРШИНА ОД 400М2, ИНВЕСТИЦИЈА НА 
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ВО ВИСИНА ОД 22.000.000 ДЕНАРИ.
ЗА УБАВО КАВАДАРЦИ!

 ВО ПРЕСРЕТ НА ГОЛЕМИОТ ПРАЗНИК 
МИТРОВДЕН, НА ХРАМОТ "СВ.ВМЧ.ДИМИТРИЈ" 
ПОСТАВЕНИ БЕА СВЕТЛЕЧКИ КРСТОВИ КОИ ДОПОЛ-
НИТЕЛНО ГО РАЗУБАВУВААТ НАШИОТ ХРАМ КОЈ СО 
СВОЈАТА УБАВИНА Е СИМБОЛ И СРЦЕТО НА КАВА-
ДАРЦИ.  КРСТОВИТЕ СЕ ОСВЕТЛЕНИ СО ДОНАЦИЈА 
ОД ЕЛЕКТРО ЕКСКЛУЗИВ И МОНТАЖАТА ОД УЛИЧНО 
ОСВЕТЛУВАЊЕ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ.

 КАВАДАРЦИ ГРАДИ ЗА ИДНИНАТА
ПО НАЛОГ НА ЛОКАЛНАТА САМОУПРАВА И ЈАВНОТО ПРЕТПРИЈАТИЕ „КОМУНАЛЕЦ“ ЗАПОЧНА 
КОМПЛЕТНАТА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА КОЛЕКТОРОТ НА ЛЕВАТА СТРАНА ОД РЕКАТА ЛУДА МАРА 
– НА ПОТЕГОТ ОД БУЛЕВАР „ВИДОЕ СМИЛЕВСКИ“ ДО СЕВЕРЕН БУЛЕВАР, ВО ДОЛЖИНА ОД 700 МЕТРИ, СО 
ПОСТАВУВАЊЕ КОРУГИРАНИ ЦЕВКИ Ф1000.
ОВОЈ ЗАФАТ НОСИ ТРАЈНО РЕШЕНИЕ ЗА КОЛЕКТОРСКИОТ СИСТЕМ ВО СЛЕДНИТЕ 50 ГОДИНИ, 
ПОУРЕДЕНА ИНФРАСТРУКТУРА И ПОДОБРИ УСЛОВИ ЗА СИТЕ ЖИТЕЛИ.
РАБОТИТЕ НА ТЕРЕН ГИ ИЗВЕДУВА ФИРМАТА „ГРАДБА ПРОМЕТ“.



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

СТР. 5

 ЗАВРШЕН Е РЕКОНСТРУКТИВНИОТ ЗАФАТ НА УЧЕНИЧКИОТ ДОМ „КРСТЕ П.МИСИРКОВ“ – 
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ КОЈ РАСПОЛАГА СО ВКУПНА ПОВРШИНА И ЗЕЛЕН ПРОСТОР ОД 4519,22 М2.

ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ЗАЕДНО СО ТИМОТ ОД УЧЕНИЧКИОТ ДОМ УСПЕШНО ГО ЗАВРШИ ЦЕЛИОТ 
ПРОЦЕС НА РЕКОНСТРУКЦИЈА И МОДЕРНИЗАЦИЈА НА УЧЕНИЧКИОТ ДОМ „КРСТЕ П. МИСИРКОВ“ 
КОЈ ОПФАЌАШЕ КОМПЛЕТНО РЕНОВИРАЊЕ НА СОБИТЕ, ТОАЛЕТИТЕ, ХОДНИЦИ И ВЛЕЗНИ ПАРТИ. 
ОПФАТЕН НАДВОРЕШЕН ДЕЛ, МЕНЗА, МАГАЦИН 1, МАГАЦИН 2, ХОДНИЦИ, ПРОСТОРИИ ЗА РЕКРЕА-
ЦИЈА, БИБЛИОТЕКА И ЗАНИМАЛНИ НА ВТОР КАТ, ТОАЛЕТИ И ЦЕЛОСНО НОВА ЕЛЕКТРИКА И 
ЦЕЛОСНА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА КУЈНАТА. ВКУПНИОТ КАПАЦИТЕТ ЗА СМЕСТУВАЊЕ НА УЧЕНИЦИ Е 
100 ЛЕГЛА И НАЈЧЕСТО ТОА СЕ УЧЕНИЦИ ОД БЕРОВО, ПЕХЧЕВО, ГЕВГЕЛИЈА, ДОЈРАН, БОГДАНЦИ. СО 
ОВАА РЕКОНСТРУКЦИЈА ОПШТИНАТА ИМА ВЛОЖЕНО ОКОЛУ 10.000.000 ДЕНАРИ.  СО ОВАА 
ЗНАЧАЈНА ИНВЕСТИЦИЈА ДОМОТ ДОБИ СОВРЕМЕН ИЗГЛЕД, ПОДОБРЕНА ФУНКЦИОНАЛНОСТ И 
ПОВИШЕНИ УСЛОВИ ЗА ПРЕСТОЈ, УЧЕЊЕ, ДРУЖЕЊЕ И СЕКОЈДНЕВЕН ЖИВОТ НА УЧЕНИЦИТЕ.

 ВО ТЕК СЕ ПОВЕЌЕ ИНФРАСТРУКТУРНИ ЗАФАТИ НА ЈАВНОТО ПРЕТПРИЈАТИЕ 
КОМУНАЛЕЦ КАВАДАРЦИ, ВО КООРДИНАЦИЈА СО ЛОКАЛНАТА САМОУПРАВА, СО ЦЕЛ 
ПОДОБРУВАЊЕ НА КОМУНАЛНАТА ИНФРАСТРУКТУРА. НА ЛОКАЦИЈАТА НА ДНЕВНИОТ 
ЦЕНТАР ЗА ЛИЦА СО ТЕЛЕСНА ИЛИ МЕНТАЛНА ПОПРЕЧЕНОСТ, СЕ ПОСТАВУВА НОВА 
ВОДОВОДНА И КАНАЛИЗАЦИОНА ЛИНИЈА СО КОРУГИРАНИ ЦЕВКИ Ф315 – Ф63, ПРИ 
ШТО ЦЕЛАТА ИЗВЕДБА И МАТЕРИЈАЛ СЕ ОБЕЗБЕДЕНИ ОД ЈП КОМУНАЛЕЦ.
ВО ЗАВРШНА ФАЗА СЕ И АКТИВНОСТИТЕ НА УЛ. ,,АВАЛА’’, КАДЕ СЕ ВРШИ ЗАМЕНА НА 
СТАРАТА АЗБЕСТ-ЦЕМЕНТНА КАНАЛИЗАЦИОНА ЛИНИЈА СО НОВА ПОЛИЕТИЛЕНСКА, А 
ПАРАЛЕЛНО СЕ ИЗВЕДУВААТ И ПРИКЛУЧОЦИ ДО БРОИЛАТА – ПОСЛЕДНАТА ЛИНИЈА 
ШТО ЈА КОМПЛЕТИРА КОМУНАЛНАТА МРЕЖА ВО МЗ СЛОГА.
НА УЛ. ,,МАКСИМ ГОРКИ’’ СЕ ИЗВЕДУВА ДИСЛОКАЦИЈА НА КАНАЛИЗАЦИОНАТА ЛИНИЈА, 
КОЈА ПОПРЕЧУВАШЕ ПРИ ИЗВЕДБАТА НА НОВИОТ СТАНБЕН КОМПЛЕКС ШТО ЌЕ СЕ 
ГРАДИ НА ТАА ЛОКАЦИЈА. СО ОВИЕ И МНОГУ ДРУГИ АКТИВНОСТИ, ОПШТИНА 
КАВАДАРЦИ ПРОДОЛЖУВА ДА ВЛОЖУВА ВО УРЕДЕНА И ФУНКЦИОНАЛНА ИНФРА-
СТРУКТУРА, ВОДЕЈЌИ СМЕТКА ЗА СЕКОЈА УЛИЦА, СЕКОЈ ПРИКЛУЧОК И СЕКОЈ ГРАЃАНИН.

 ИЗВРШЕНА Е ПРОМЕНА НА РЕЖИМОТ НА 
СООБРАЌАЈ НА УЛИЦИТЕ „ОХРИДСКА“ И „МАКСИМ 
ГОРКИ“. НОВАТА РЕГУЛАЦИЈА Е ВЕЌЕ ВО СИЛА ЗА 
ПОДОБРУВАЊЕ НА РЕДОТ И БЕЗБЕДНОСТА ВО 
СООБРАЌАЈОТ



СТР. 6

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

 ЗА УБАВО И ЧИСТО КАВАДАРЦИ

Ј.П. КОМУНАЛЕЦ КАВАДАРЦИ СЕКОЈДНЕВНО СЕ 
ГРИЖИ ЗА ХИГИЕНАТА, ХОРТИКУЛТУРНОТО 
УРЕДУВАЊЕ И ОДРЖУВАЊЕ НА ЗЕЛЕНИЛОТО. 
ВРЕДНИТЕ И ПОСВЕТЕНИ ВРАБОТЕНИ ОД ЈП 
КОМУНАЛЕЦ СЕ ЕДНА ОД ПРИЧИНИТЕ ЗОШТО 
КАВАДАРЦИ Е НА ПРВО МЕСТО, КАКО НАЈДОБРА 
ЕКО ОПШТИНА ВО НАШАТА ЗЕМЈА.

 ОБЈАВЕН Е ТРЕТИОТ ПОВИК ВО РАМКИТЕ НА ФОНДОТ ЗА ТЕХНИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ 
ТЕХНИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА ИНФРАСТРУКТУРНИ ПРОЕКТИ ОД ОБЛАСТА НА ЖИВОТНАТА СРЕДИНА.
КАВАДАРЦИ Е ЕДНА ОД КВАЛИФИКУВАНИТЕ ОПШТИНИ НА КОЈА И Е ДОДЕЛЕН ГРАНТ ОД 50.000 ДОЛАРИ, НАМЕНЕТ 
ЗА ИЗРАБОТКА НА ТЕХНИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА ОСНОВЕН И УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ: „ИЗГРАДБА НА 
ВЕЛОСИПЕДСКА ПАТЕКА ДО ТИКВЕШКОТО ЕЗЕРО“ АПЛИЦИРАН ОД СЕКТОР ЛОКАЛЕН ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ ПРИ 
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ.
ОВОЈ ПРОЕКТ НЕ Е САМО ИНФРАСТРУКТУРА. ТОА Е ВИЗИЈА ЗА ПОДОБАР КВАЛИТЕТ НА ЖИВОТ, РАЗВОЈ НА 
РЕКРЕАЦИЈАТА И ТУРИЗМОТ, И ПОВРЗУВАЊЕ НА ГРАДОТ СО ПРИРОДАТА ШТО НЕ ОПКРУЖУВА. ЦЕЛТА Е ДА СЕ 
СОЗДАДЕ ПАТЕКА ШТО ХАРМОНИЧНО ЌЕ СЕ ВКЛОПИ ВО ОКОЛИНАТА И ЌЕ СТАНЕ СИМБОЛ НА ОДРЖЛИВ РАЗВОЈ НА 
НАШИОТ РЕГИОН.

 ЗА СИТЕ КОИ УЖИВААТ ВО ПЕШАЧЕЊЕТО И ВЕЛОСИПЕДИЗМОТ!
ЗАВРШЕН Е УШТЕ ЕДЕН ПРОЕКТ И ПУШТЕН ВО 
УПОТРЕБА!  НОВАТА ВЕЛОСИПЕДСКО ПЕШАЧКА ПАТЕКА ГЛИШИЌ – МАРЕНА КОЈА Е ВО ДОЛЖИНА ОД 
860 МЕТРИ, СОЗДАВА НОВ ПРОСТОР ЗА РЕКРЕАЦИЈА И БЕЗБЕДНО ПОВРЗУВАЊЕ НА ОВИЕ ДВЕ 
НАСЕЛЕНИ МЕСТА. ИНВЕСТИЦИЈАТА ОД 11.000.000 ДЕНАРИ Е НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ.
ВАКА СЕ САКА КАВАДАРЦИ!

 ЦЕЛОСНО ОСВЕТЛУВАЊЕ НА 
НОВОПРОБИЕНИОТ ДЕЛ ОД БУЛЕВАР ВЕЉКО ВЛАХОВИЌ
ВО СЛЕДНА ФАЗА ЌЕ СЕ ПРИСТАПИ КОН  ИЗРАБОТКА НА ТРОТОАРИ И 
АСФАЛТИРАЊЕ НА БУЛЕВАРОТ ВО ДОЛЖИНА ОД 180 МЕТРИ, КОЕ Е 
ИНВЕСТИЦИЈА НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ВО ВИСИНА ОД 6 МИЛИОНИ 
ДЕНАРИ И ПОВРШИНА ОД 4900 МЕТРИ КВАДРАТНИ.



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

СТР. 7

 ЛОКАЛНА САМОУПРАВА И ЈП „КОМУНАЛЕЦ“ КАВАДАР-
ЦИ СПРОВЕДУВААТ ПОВЕЌЕ АКТИВНОСТИ ЗА УРЕДУВАЊЕ И 
ОДРЖУВАЊЕ НА ЈАВНИТЕ ПОВРШИНИ:
ПОСТАВЕНИ СЕ РЕПАРИРАНИ ДЕТСКИ РЕКВИЗИТИ НА 
ДЕТСКОТО ИГРАЛИШТЕ НА УЛИЦА „2-РА БРИГАДА“, КАКО И 
МЕТАЛНИ СТОЛБЧИЊА СО ЦЕЛ ДА СЕ СПРЕЧИ НЕПРОПИСНО 
ПАРКИРАЊЕ НА ВОЗИЛА. СЕ СПРОВЕДУВА РЕДОВНО 
ЧИСТЕЊЕ НА КЕЈОТ НА РЕКАТА ЛУДА МАРА, А НОВИОТ ДЕЛ Е 
ИСПЕРЕН И ПОДГОТВЕН ЗА НЕГОВО ПУШТАЊЕ ВО УПОТРЕБА.
ПО ДОЈАВА НА ГРАЃАНИ ПРЕКУ „МОЈ ОПШТИНАР“ И ВО КООР-
ДИНАЦИЈА СО СООБРАЌАЈНИОТ ИНСПЕКТОР, ИСЧИСТЕН Е 
ОДРОНОТ ОД КАМЕЊА И Е ОТСТРАНЕТА ГОЛЕМА КАРПА НА 
ПАТОТ КОН ГОЛЕШ.

 ВО ИЗМИНАТИОТ ПЕРИОД, БЕА СПРОВЕДЕНИ 
ГРАДЕЖНИТЕ АКТИВНОСТИ НА УЛ. „12 ДРУГАРИ“ – 
ВАТАША. РЕАЛИЗИРАНО Е ПРОБИВАЊЕ, ОФОРМУ-
ВАЊЕ И ПОПЛОЧУВАЊЕ НА ВКУПНА ПОВРШИНА ОД 
750 М², КАКО ДЕЛ ОД ПРОГРАМАТА ЗА КОМУНАЛНА 
ИЗГРАДБА ЗА 2024 ГОДИНА. ПРОСТОРОТ ОПФАЌА 
ДЕЛ ОД УЛИЦА И ДЕЛ ОД ПАРКИНГ.
ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е ФИРМАТА ПАВЕР ТРЕЈД.

 Ј.П. КОМУНАЛЕЦ КАВАДАРЦИ ВО СОРАБОТКА СО „МОЈ ОПШТИНАР“, 
СПРОВЕДУВА АКЦИЈА ЗА ЧИСТЕЊЕ НА ПОВЕЌЕ ЛОКАЦИИ НИЗ ГРАДОТ. СО 
ПОМОШ НА МЕХАНИЗАЦИЈА И ЕКИПИ НА ТЕРЕН, СЕ ОТСТРАНУВААТ 
ПОМАЛИ, НОВОНАСТАНАТИ ДЕПОНИИ И ПОГОЛЕМИ КОЛИЧИНИ КОМУНА-
ЛЕН ОТПАД.
АКЦИЈАТА ОПФАТИ НЕКОЛКУ ТОЧКИ ВО ГРАДОТ, МЕЃУ КОИ: БУЛЕВАР „ВОЈВО-
ДА МИШО ШКАРТОВ“ И УЛИЦИТЕ „ЃОРЕ БРУШАНСКИ“ И „РИСТО ЃОНДЕВ“.
ЦЕЛТА Е ОДРЖУВАЊЕ НА ПОЧИСТА И ПОУРЕДНА УРБАНА СРЕДИНА И ПРЕВЕ-
НИРАЊЕ НА ИДНО СОЗДАВАЊЕ НА ДИВИ ДЕПОНИИ



ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

СТР. 8

 ПО БАРАЊЕ НА МЗ ГЛИШИЌ, ЗАПОЧНАТИ СЕ 
АКТИВНОСТИ ЗА ПОСТАВУВАЊЕ НА ГОЛЕМ КРСТ ВО 
НАСЕЛБАТА ГЛИШИЌ. РАБОТИТЕ СЕ ИЗВЕДУВААТ ОД 
СТРАНА НА ЈП „КОМУНАЛЕЦ“, СО ПОДДРШКА НА 
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ И ОПШТЕСТВЕНО 
ОДГОВОРНИТЕ КОМПАНИИ КОЖУВЧАНКА, АНЕЛ МАГ 
И АС МАШИНИ. ВО ТЕК Е ПОРАМНУВАЊЕ НА ТЕРЕНОТ 
И ИСКОП НА СТОПАТА ЗА КРСТОТ, КОЈ Е ДОНАЦИЈА 
ОД ГРУПА ГРАЃАНИ И ДЕЛ ОД БИЗНИС СЕКТОРОТ. 
КРСТОТ ЌЕ БИДЕ ВИСОК 15 МЕТРИ, СО РАСПОН ОД 10 
МЕТРИ. ОВОЈ СВЕТ ХРИСТИЈАНСКИ СИМБОЛ ЌЕ БИДЕ 
МЕСТО НА ДУХОВНОСТ И БЛАГОСЛОВ ЗА ЖИТЕЛИТЕ 
НА ГЛИШИЌ И ЦЕЛИОТ НАШ КРАЈ.

 ПРОДОЛЖУВААТ ИНФРАСТРУКТУРНИ ЗАФАТИ НА ЈАВНОТО ПРЕТПРИЈАТИЕ КОМУНАЛЕЦ КАВА-
ДАРЦИ, ВО КООРДИНАЦИЈА СО ЛОКАЛНАТА САМОУПРАВА, СО ЦЕЛ ПОДОБРУВАЊЕ НА КОМУНАЛНАТА 
ИНФРАСТРУКТУРА.
НА ЛОКАЦИЈАТА НА ДНЕВНИОТ ЦЕНТАР ЗА ЛИЦА СО ТЕЛЕСНА ИЛИ МЕНТАЛНА ПОПРЕЧЕНОСТ, ПРОДОЛ-
ЖУВА ПОСТАВУВАЊЕТО НА НОВА ВОДОВОДНА И КАНАЛИЗАЦИОНА ЛИНИЈА СО КОРУГИРАНИ ЦЕВКИ Ф
315 – Ф63 ПОРАДИ ЗАШТИТА НА РОВОТ ОД АТМОСФЕРСКИТЕ В ЛИЈАНИЈА ДЕНЕС АКТИВНОСТИТЕ БЕА 
НАСОЧЕНИ КОН УТОВАР НА ЗЕМЈА, НАБИВАЊЕ И ПОСТАВУВАЊЕ НА ТАМПОН. ЦЕЛАТА ИЗВЕДБА И МАТЕ-
РИЈАЛ СЕ ОБЕЗБЕДЕНИ ОД ЈП КОМУНАЛЕЦ.
ВО ЗАВРШНА ФАЗА СЕ АКТИВНОСТИТЕ НА УЛ. ,,АВАЛА’’, КАДЕ СЕ ВРШИ ЗАМЕНА НА СТАРАТА АЗБЕСТ-ЦЕ-
МЕНТНА КАНАЛИЗАЦИОНА ЛИНИЈА СО НОВА ПОЛИЕТИЛЕНСКА, А ПАРАЛЕЛНО СЕ ИЗВЕДУВААТ И ПРИ-
КЛУЧОЦИ ДО БРОИЛАТА – ПОСЛЕДНАТА ЛИНИЈА ШТО ЈА КОМПЛЕТИРА КОМУНАЛНАТА МРЕЖА ВО МЗ 
СЛОГА.



СТР. 9

 ПРОДОЛЖУВА АКЦИЈАТА ЗА ПОСТАВУВАЊЕ 
НА ЗАШТИТНА ЕЛАСТИЧНА ОГРАДА, СО ЦЕЛ ЗГОЛЕ-
МЕНА БЕЗБЕДНОСТ ВО СООБРАЌАЈОТ.
СЕ РАБОТИ НА ЛОКАЛНИОТ ПАТ КОН СЕЛАТА РЕСАВА 
И БЕГНИШТЕ.
ОВОЈ ПРОЕКТ Е ВО СОРАБОТКА СО ЈПДП, ОДНОСНО 
ОГРАДАТА Е ОБЕЗБЕДЕНА КАКО ДОНАЦИЈА ОД НИВ, А 
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ГИ МОНТИРА ВО СОРАБОТКА 
СО ТППЕ КАВАДАРЦИ И ЈП КОМУНАЛЕЦ.

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

 ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ВО ИЗМИНАТИОТ ПЕРИОД ИЗВРШИ ИЗМЕНА НА РЕЖИМОТ НА 
СООБРАЌАЈ, ОДНОСНО ВОВЕДУВАЊЕ НА ЕДНОНАСОЧЕН СООБРАЌАЈ НА УЛИЦИТЕ “ГОРСКИ ВЕНЕЦ“, 
“ПЕЛАГОНИЈА“, “РАШТАНИ“, “ПИТУ ГУЛИ“, “МАКСИМ ГОРКИ“ И “ОХРИДСКА“.
ИМЕНО УЛ.“ОХРИДСКА“ ОД ДВОНАСОЧНА СЕ МЕНУВА ВО ЕДНОНАСОЧНА, ЗАТОА ШТО НА НЕКОИ 
ТОЧКИ, ОСОБЕНО ПРЕД СПОЈОТ СО УЛ.“ИЛИНДЕНСКА“, СООБРАЌАЈОТ СЕ ОДВИВАШЕ ОТЕЖНАТО.
СО НОВИТЕ ИЗМЕНИ НА ДЕЛ ОД УЛ.“ОХРИДСКА“ СЕ ДОЗВОЛУВА ПАРКИРАЊЕ, ДОДЕКА НА 
ОСТАНАТИТЕ УЛИЦИ “МАКСИМ ГОРКИ“, “ГОРСКИ ВЕНЕЦ“, “ПЕЛАГОНИЈА“, “РАШТАНИ“ И “ПИТУ 
ГУЛИ“СЕ ИЗВРШИ ПРОМЕНА НА НАСОКИТЕ НА ДВИЖЕЊЕ ОД ПРЕТХОДНИТЕ, СЕ СО ЦЕЛ ЗА 
ОДВИВАЊЕ НА ПОБЕЗБЕДЕН СООБРАЌАЈ.

 ЗАВРШЕН Е НОВИОТ МУРАЛ НА ФАСАДАТА НА ДОМОТ НА КУЛТУРА „ИВАН МАЗОВ – КЛИМЕ“, 
РЕАЛИЗИРАН ПО ДОБИЕН ПРОЕКТ ПОДДРЖАН ОД МИНИСТЕРСТВОТО ЗА КУЛТУРА. СО ОВОЈ МУРАЛ СЕ 
ЗБОГАТУВА ВИЗУЕЛНИОТ ИЗГЛЕД НА ЈАВНИОТ ПРОСТОР И СЕ УНАПРЕДУВА 
ЕСТЕТИКАТА НА УРБАНОТО ОПКРУЖУВАЊЕ, ДОДЕКА ИСТОВРЕМЕНО СЕ ПОТТИКНУВА СОРАБОТКАТА 
МЕЃУ УМЕТНИЦИТЕ, ИНСТИТУЦИИТЕ И ЗАЕДНИЦАТА.ВО МУРАЛОТ СЕ ПРЕТСТАВЕНИ СИТЕ ДЕЈНОСТИ 
ШТО ГИ НЕГУВА ДОМОТ НА КУЛТУРАТА ФОЛКЛОР, ТЕАТАР, КОНЦЕРТИ, ПА ДУРИ И ПРВАТА КИНО-ПРО-
ЕКЦИЈА. ЛИКОВНАТА УМЕТНОСТ Е ВГРАДЕНА ВО САМИОТ МУРАЛ, ИЗВЕДЕН ВО СТИЛ КОЈ ДЕЛУМНО СЕ 
ПОТПИРА НА КУБИЗМОТ КАКО УМЕТНИЧКИ ПРАВЕЦ.



СТР.10

 ХОРТИКУЛТУРНОТО УРЕДУВАЊЕ ПРОДОЛЖУВА ДА ГО РАЗУБАВУВА НАШИОТ ГРАД.

ВО ИЗМИНАТИОТ ПЕРИОД, НА ПОВЕЌЕ ЛОКАЦИИ НИЗ ОПШТИНА КАВАДАРЦИ БЕА ЗАСАДЕНИ НОВИ 
ДЕКОРАТИВНИ РАСТЕНИЈА КОИ ЌЕ ВНЕСАТ БОЈА, СВЕЖИНА И ПРИРОДНА ЕНЕРГИЈА ВО УРБАНИТЕ 
ПОВРШИНИ.
ПОСАДЕНИ СЕ ГРМУШКИ, ПОЛЗАВЦИ И ПОВЕЌЕГОДИШНИ УКРАСНИ САДНИЦИ ОД СЛЕДНИТЕ 
ВИДОВИ:
• FESTUCA AZURIT – 200 САДНИЦИ
ГРАДСКИ ПЛОШТАД, ПАРК НА РЕВОЛУЦИЈАТА, БУЛ. „МОША ПИЈАДЕ“
• RHAPHIOLEPSIS INDICA – 10 САДНИЦИ
БУЛ. „МАКЕДОНИЈА“  • HIBISCUS SINENSIS – 20 САДНИЦИ
БУЛ. „МАКЕДОНИЈА“ • ABELIA GRANDIFLORA – 10 САДНИЦИ
БУЛ. „НИКОЛА МИНЧЕВ“ • NANDINA DOMESTICA – 10 САДНИЦИ
БУЛ. „КОЧО РАЦИН“  • WEIGELA FLORIDA – 10 САДНИЦИ
БУЛ. „КОЧО РАЦИН“, БУЛ. „НИКОЛА МИНЧЕВ“, УЛ. „ТИКВЕШКО ВОСТАНИЕ“
• MAGNOLIA SOULANGEANA – 20 САДНИЦИ
БУЛ. „КОЧО РАЦИН“, БУЛ. „МОША ПИЈАДЕ“, УЛ. „ТИКВЕШКО ВОСТАНИЕ“, ПАРК „ПИКАСО“
• LAGERSTROEMIA INDICA – 20 САДНИЦИ
БУЛ. „МОША ПИЈАДЕ“, ЗГРАДИ „АСПЕРА“, БУЛ. „БЛАЖО АЛЕКСОВ“
• HYDRANGEA MACROPHYLLA – 30 САДНИЦИ
ЗАПАДЕН БУЛЕВАР, ГРАДСКИ ПАРК „ЉУПЧО ШКАРТОВ“
• BERBERIS THUNBERGII – 20 САДНИЦИ
БУЛ. „КОЧО РАЦИН“, ЗГРАДИ „АСПЕРА“
СО ОВИЕ ЗАСАДИ, ОПШТИНАТА ПРОДОЛЖУВА ДА СОЗДАВА ПОУРЕДНИ, ПОЗЕЛЕНИ И ПОПРИЈАТНИ 
ПРОСТОРИ ЗА СИТЕ НАС.

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ



СТР. 11

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ

 ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ВО СОРАБОТКА СО КОМПАНИЈА ПИНУС И ООУ “СТРАШО 
ПИНЏУР“ ИЗВРШИ ПОСАДУВАЊЕ НА СТЕБЛО ВО ДВОРОТ НА ЦРКВА СВ. ДИМИТРИЈА. ВОЕДНО 
ОД СТРАНА НА ВРАБОТЕНИТЕ ОД ОДДЕЛЕНИЕТО НА ЖИВОТНА СРЕДИНА СЕ ИЗВРШИ ОБУКА 
НА УЧЕНИЦИТЕ КАКО ПРАВИЛНО СЕ ЗАСАДУВААТ И ОДГЛЕДУВААТ СТЕБЛЕСТИ РАСТЕНИЈА И 
КОЈА Е ВАЖНОСТА НА ИСТИТЕ ЗА САМАТА ЖИВОТНА СРЕДИНА.

СРЕЌАТА Е ВО МАЛИТЕ РАБОТИ.

 ВО ТЕК Е РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ГЛАВНИОТ ЦЕВКОВОД ЗА ВОДА ЗА ПИЕЊЕ НА ПОТЕГОТ 
СТРАГОВО - КРЊЕВО, СО ДУКТИЛНИ ЦЕВКИ ВО  ДОЛЖИНА ОД 6,5 КИЛОМЕТРИ. ВО РАМКИ НА 
ПРОЕКТОТ ЌЕ СЕ ИЗГРАДИ И НОВА ХЛОРИНАТОРСКА  СТАНИЦА. ОВА Е ПРВА РЕКОНСТРУКЦИЈА 
НА ОВОЈ ДЕЛ ОД СИСТЕМОТ, ПО ПУШТАЊЕ ВО УПОТРЕБА НА 
СИСТЕМОТ ЗА ВОДОСНАБДУВАЊЕ ЛУКАР.
ПРОЕКТОТ Е ФИНАНСИРАН ОД МИНИСТЕРСТВО ЗА ТРАНСПОРТ, А ФИНАНСИСКАТА ВРЕДНОСТ 
Е 20 МИЛИОНИ ДЕНАРИ.



СТР. 12

 НА ИСТИОТ ДЕН КОГА ГРАДОНАЧАЛНИКОТ ГО ПРОСЛАВИ СВОЈОТ  44-ТИ РОДЕНДЕН, ЈА 
ДОБИ И ОФИЦИЈАЛНАТА ПОТВРДА, УВЕРЕНИЕТО ЗА ТРЕТ МАНДАТ КАКО ГРАДОНАЧАЛНИК НА 
КАВАДАРЦИ.

 СВЕТА БОЖЕСТВЕНА ЛИТУРГИЈА ЗА ГОЛЕМИОТ ПРАЗНИК МИТРОВДЕН ВО ХРАМОТ 
"СВ. ВМЧ. ДИМИТРИЈ" ВО КАВАДАРЦИ.
ЗА МНОГУ ГОДИНИ!   ДА СМЕ ЖИВИ И ЗДРАВИ!

НАСТАНИ



СТР. 13

 СИМПОЗИУМ НА ДОКТОРИ ПО ДЕНТАЛНА МЕДИЦИНА ВО КАВАДАРЦИ!
НА НАШЕ ГОЛЕМО ЗАДОВОЛСТВО, ВО КАВАДАРЦИ СЕ ОДРЖУВА СИМПОЗИУМ СО МЕЃУНАРОДНО 
УЧЕСТВО НА ДОКТОРИ ПО ДЕНТАЛНА МЕДИЦИНА ОД МАКЕДОНИЈА, ВО ОРГАНИЗАЦИЈА НА 
ЗДРУЖЕНИЕТО НА ЗДРАВСТВЕНИ ПРИВАТНИ СТОМАТОЛОШКИ УСТАНОВИ И ПРИВАТНИ ДОКТОРИ НА 
ДЕНТАЛНА МЕДИЦИНА КАВАДАРЦИ.
ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ЗДРУЖЕНИЕТО Д-Р ЖАРКО ЃОРЃИЕВ, ИЗРАЗИ ГОЛЕМА БЛАГОДАРНОСТ ДО 
ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ ЗА КОМТИНУИРАНАТА ПОДДРШКА, ХУМАНОСТА И 
СПОНЗОРСТВОТО ШТО ГИ ОВОЗМОЖИЈА ЛОКАЛНАТА САМОУПРАВА И КОМПАНИЈАТА КОЖУВЧАНКА.
КАКО ЗНАК НА ПОЧИТ, НА ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МУ БЕШЕ ПРИРЕДЕНО МАЛО ИЗНЕНАДУВАЊЕ - ТОРТА И 
ЧЕСТИТКИ ОД СИТЕ ПРИСУТНИ, ВО ПРИЈАТНА И СРДЕЧНА АТМОСФЕРА НА СОРАБОТКА, 
ПРОФЕСИОНАЛИЗАМ И ЗАЕДНИЧКО ДЕЈСТВУВАЊЕ. 

 ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ, ОСТВАРИ СРЕДБА СО ЕКОЛОШКИТЕ ЗДРУЖЕНИЈА 
„ТИСОВЕЦ“ И „ЕКО ЖИВОТ“ ОД КАВАДАРЦИ. НА СОСТАНОКОТ СЕ РАЗГОВАРАШЕ ЗА СИТЕ 
ДОСЕГАШНИ ПРОЕКТИ И ЗА ИДНИТЕ АКТИВНОСТИ СО ЗАЕДНИЧКА ЦЕЛ ПОДОБРУВАЊЕ НА 
ЖИВОТНАТА СРЕДИНА ВО НАШИОТ ГРАД. ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ЈА ПОДАВА РАКАТА НА 
ЗДРУЖЕНИЈАТА И СО ЗАЕДНИЧКИ ДОГОВОР ЌЕ ИМ ОВОЗМОЖИ РАБОТНА КАНЦЕЛАРИЈА, ЗА ДА 
БИДАТ ПОБЛИСКУ ДО ГРАЃАНИТЕ И ДО ЛОКАЛНАТА САМОУПРАВА. ПЛОДНАТА СОРАБОТКА КОЈА 
ЈА ИМАВМЕ ДО СЕГА, ЌЕ ПРОДОЛЖИ И ВО ИДНИНА, СО АКЦЕНТ НА АМБИЕНТАЛНИОТ ВОЗДУХ И 
ЖИВОТНАТА СРЕДИНА. ВО ТАА НАСОКА, „КАВАДАРЕЧКИ ДОЛ“ ЌЕ СЕ ТРАНСФОРМИРА ВО НОВ 
ПАРК НА ПОВРШИНА ОД 12.000 М², КОЈ ЌЕ СЕ КАНАЛИЗИРА, УРЕДИ И ПРЕТВОРИ ВО ЗЕЛЕНА ОАЗА 
ЗА СИТЕ ГРАЃАНИ – НОВО КАТЧЕ НА ПРИРОДА ЗА РЕКРЕАЦИЈА, ОДМОР И ЗАЕДНИЧКИ АКТИВНО-
СТИ. ЗАЕДНО, ГРАДИМЕ ПОЧИСТА, ЗЕЛЕНА И ПОЗДРАВА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ!

НАСТАНИ



НАСТАНИ

СТР. 14

 ВО ПОСЕТА НА ЛОКАЛНАТА САМОУПРАВА БЕА УЧЕНИЦИТЕ ОД 4 ОДДЕЛЕНИЕ ПРИ О.О.У ,,ТОДЕ 
ХАЏИ ТЕФОВ’’ КАВАДАРЦИ, О.О.У ,,ТОШО ВЕЛКОВ ПЕПЕТО’’ КАВАДАРЦИ, О.О.У ,,ДИМКАТА АНГЕЛОВ 
ГАБЕРОТ’’ КАВАДАРЦИ, О.О.У ,,ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ’’ КАВАДАРЦИ,  А ПОВОД БЕШЕ ДОПОЛНУВАЊЕ НА 
НАСТАВНИОТ МАТЕРИЈАЛ ЗА НАДЛЕЖНОСТИ НА ЛОКАЛНАТА САМОУПРАВА, ГРАДОНАЧАЛНИК И СОВЕТ 
НА ОПШТИНА. УЧЕНИЦИТЕ БЕА ПРИМЕНИ ОД СТРАНА НА ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ,  
СЛУЖБИТЕ ОД СЕКТОР ЗА ОБРАЗОВАНИЕ И СПОРТ И БЕА ЗАПОЗНАТИ СО НАДЛЕЖНОСТИТЕ НА 
ГРАДОНАЧАЛНИКОТ И СОВЕТОТ, И ИМ БЕШЕ ОДГОВОРЕНО НА СИТЕ ПОСТАВЕНИ ПРАШАЊА СО КОИ ЌЕ 
ГИ ДОПОЛНАТ ЗНАЕЊАТА КОИ ГИ ПОСЕДУВААТ.

 КОШАРКАРСКИ КЛУБ „СПОРТИСИМО“  МУ ПОДАРИ ДРЕС НА 
ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ КАКО СИМБОЛ НА ВЗАЕМНА 
ПОДДРШКА И ДОВЕРБА. СО НОВИОТ ГЕНЕРАЛЕН СПОНЗОР „АКВА МИЛА“ 
ОДИМЕ ЧЕКОР НАПРЕД, ЗАЕДНО, СО ЦЕЛ ДА СОЗДАВАМЕ ПОДОБРИ 
УСЛОВИ ЗА МЛАДИТЕ СПОРТСКИ ТАЛЕНТИ ВО НАШИОТ ГРАД. СПОРТОТ НЕ 
Е САМО ИГРА. ТОА Е ВОСПИТУВАЊЕ, ТИМ, ДИСЦИПЛИНА И ИДНИНА.

 80 ГОДИНИ МАКЕДОНСКА АЗБУКА И ПРАВОПИС
ГОДИНАВА ОДБЕЛЕЖУВАМЕ ЗНАЧАЕН ЈУБИЛЕЈ – ОСУМ ДЕЦЕНИИ ОД КОДИФИКАЦИЈАТА НА 
МАКЕДОНСКАТА АЗБУКА И ПРАВОПИС, ТЕМЕЛОТ ВРЗ КОЈ СЕ ИЗГРАДИ НАШИОТ СОВРЕМЕН ЈАЗИЧЕН, 
КУЛТУРЕН И ОБРАЗОВЕН ИДЕНТИТЕТ. ОВОЈ ДЕН НЕ Е САМО ОДБЕЛЕЖУВАЊЕ НА ИСТОРИСКИ ЧИН, ТУКУ 
И ПОТСЕТНИК НА НАШАТА ОБВРСКА: ДА ГО НЕГУВАМЕ ЈАЗИКОТ, ДА ГО ПИШУВАМЕ СО ГРИЖА И ДА ГО 
КОРИСТИМЕ СО ГОРДОСТ. НЕКА ОВОЈ ЈУБИЛЕЈ БИДЕ ПОТТИК ДА ГО ЧУВАМЕ И РАЗВИВАМЕ ЈАЗИКОТ ЗА 
ИДНИТЕ ГЕНЕРАЦИИ. МАКЕДОНСКИОТ ЈАЗИК ОСТАНУВА НАШАТА ТРАЈНА ВРЕДНОСТ И НАШАТА 
ТАТКОВИНСКА СИЛА.



СТР. 15

НАСТАНИ
  БАЗАР НА ЛОКАЛНО ПРЕТПРИЕМНИШТВО, ТРАДИЦИЈА И АВТЕНТИЧНИ ВКУСОВИ ВО КАВАДАР-
ЦИ! ЛОКАЛНИ ПРОИЗВОДИТЕЛИ ГИ ПРЕТСТАВУВААТ СВОИТЕ НАЈКВАЛИТЕТНИ ДОМАШНИ ПРОИЗВОДИ 
МЕД, БРАШНО, ОРИЗ, ПРИРОДНИ МАСЛА И МНОГУ ДРУГИ РАЧНО ПОДГОТВЕНИ ДЕЛИКАТЕСИ. НАСТАН 
КОЈ ЈА ПОКАЖУВА СИЛАТА НА ЛОКАЛНОТО ПРОИЗВОДСТВО И ВРЕДНОСТА ШТО ЈА СОЗДАВА ЗА 
ЗАЕДНИЦАТА. АГЕНЦИЈАТА ЗА ИНОВАЦИИ, НАУЧНО-ТЕХНОЛОШКИ РАЗВОЈ И ПРЕТПРИЕМНИШТВО Е 
ПОСВЕТЕНА НА ПРОМОЦИЈА И ПОДДРШКА НА ПРЕТПРИЕМАЧИТЕ, ИНОВАТОРИТЕ И СИТЕ ВИЗИОНЕРИ 
ШТО ГИ ДВИЖАТ ПРОМЕНИТЕ НАПРЕД. ОВОЈ СОБИР Е ОДЛИЧНА МОЖНОСТ ЗА РАЗМЕНА НА ИДЕИ, 
ПОДДРШКА НА ИНОВАТИВНИ РЕШЕНИЈА И ЈАКНЕЊЕ НА ПРЕТПРИЕМАЧКИОТ ДУХ ВО НАШАТА ДРЖАВА.
ГОРДИ СМЕ НА СЕКОЈ ПОЕДИНЕЦ КОЈ СОЗДАВА, ГРАДИ И ВНЕСУВА НОВА ЕНЕРГИЈА ВО ЕКОНОМИЈАТА. 
ПОДДРШКАТА ЗА ИНОВАЦИИТЕ, ЗНАЕЊЕТО И ПРЕТПРИЕМНИШТВОТО Е ПАТОТ КОН ПОСИЛНА, 
ОДРЖЛИВА И КОНКУРЕНТНА ЕКОНОМИЈА!

СО ОСОБЕНА ЧЕСТ, ДАДЕНА ПОДДРШКА ЗА 
ВЧЕРАШНИОТ МЕМОРИЈАЛЕН ТУРНИР, 25 ТИ 
ПО РЕД ВО ЧЕСТ НА ВУКО КАРОВ И НА СИТЕ 
ОСТАНАТИ ТИКВЕШКИ ЛЕГЕНДИ КОИ БИЛЕ 
ДЕЛ ОД ФК ТИКВЕШ ОД КАВАДАРЦИ

 ВО КЛУБ НА ПРАТЕНИЦИ - СКОПЈЕ СЕ ПОТ-
ПИША ТРИПАРТЕН ДОГОВОР ЗА СОРАБОТКА ЗА 
УЧЕБНАТА 2025/2026 ГОДИНА ИНКЛУЗИЈА НА 
ДЕЦА РОМИ ВО ДЕТСКИТЕ ГРАДИНКИ, ПОМЕЃУ 
МИНИСТЕРСТВО ЗА СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА, 
ДЕМОГРАФИЈА И МЛАДИ, ОПШТИНА КАВАДАР-
ЦИ И ЈОУДГ "РАДА ПОЦЕВА" КАВАДАРЦИ.
ВО ДЕТСКАТА ГРАДИНКА „РАДА ПОЦЕВА ВО КАВА-
ДАРЦИ И ВО ОВАА УЧЕБНА 2025/2026 ГОДИНА ЌЕ 
БИДАТ ЗГРИЖЕНИ 15 ДЕЦА – РОМИ НА ВОЗРАСТ 
ОД 3 ДО 6 ГОДИНИ КОИ СЕ ВО СОЦИЈАЛЕН 
РИЗИК, А ВО РАМКИТЕ НА ПРОЕКТОТ „ИНКЛУЗИЈА 
НА ДЕЦА РОМИ ВО ЈАВНИТЕ ОПШТИНСКИ УСТА-
НОВИ- ДЕТСКИ ГРАДИНКИ".
ЦЕЛТА НА ПРОЕКТОТ Е ОТСТРАНУВАЊЕ НА 
ПОСТОЕЧКИТЕ БАРИЕРИ ЗА ПРИСТАП ДО ПРЕДУ-
ЧИЛИШНИ УСТАНОВИ НА ДЕЦА РОМИ , ИНКЛУ-
ЗИЈА НА ДЕЦАТА И НИВНА СОЦИЈАЛИЗАЦИЈА, 
КАКО И ЗАЈАКНУВАЊЕ НА СВЕСТА КАЈ НИВНИТЕ 
РОДИТЕЛИ ЗА ВАЖНОСТА НА РАНИОТ ДЕТСКИ 
РАЗВОЈ И ОБРАЗОВАНИЕТО НА НИВНИТЕ ДЕЦА.



СТР. 16

НАСТАНИ
  ДЕЛЕГАЦИЈА НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ, ОСТВАРИ РАБОТНА ПОСЕТА НА ОПШТИНИТЕ ТИВАТ И 
БУДВА, ЦРНА ГОРА. НА СРЕДБАТА СЕ РАЗГОВАРАШЕ ЗА МОЖНОСТИТЕ ЗА УНАПРЕДУВАЊЕ НА 
МЕЃУСЕБНАТА СОРАБОТКА, РАЗМЕНА НА ИСКУСТВА И ЗАЕДНИЧКИ ПРОЕКТИ ШТО ЌЕ ПРИДОНЕСАТ ЗА 
РАЗВОЈ НА ЛОКАЛНИТЕ ЗАЕДНИЦИ. ПРЕТСТАВНИЦИТЕ НА ОПШТИНИТЕ ИЗРАЗИЈА СИЛНА ВОЉА ЗА 
ГРАДЕЊЕ ТРАЈНИ ПАРТНЕРСКИ ОДНОСИ, СО ПОСЕБЕН АКЦЕНТ НА СОРАБОТКАТА ВО ОБЛАСТА НА 
ТУРИЗМОТ, КУЛТУРАТА, ОБРАЗОВАНИЕТО, МЛАДИНСКИТЕ ПОЛИТИКИ, КАКО И ЕКОНОМСКИОТ РАЗВОЈ. 
БЕА РАЗГЛЕДАНИ КОНКРЕТНИ ИНИЦИЈАТИВИ, МЕЃУ КОИ И ОРГАНИЗИРАЊЕ НА КУЛТУРНИ И СПОРТСКИ 
НАСТАНИ, КАКО И НАСТАНИ ЗА РАЗВОЈ НА ВИНСКИОТ ТУРИЗАМ.
СО ОВА, ОПШТИНИТЕ КАВАДАРЦИ, ТИВАТ И БУДВА ГО ОТВОРААТ ПАТОТ ЗА НОВО И ДОЛГОРОЧНО 
ПАРТНЕРСТВО.

  ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ ИМАШЕ РАБОТЕН СОСТАНОК СО ПОТПРЕТСЕДАТЕЛИТЕ НА 
СТОПАНСКА КОМОРА НА МАКЕДОНИЈА – ТУРЦИЈА (МАТТО) ВО КОЈА АКТИВНО СЕ ВКЛУЧЕНИ НАД 120 
НАЈРЕНОМИРАНИ КОМПАНИИ ОД ТУЦИЈА И МАКЕДОНИЈА. ПОТПРЕТСЕДАТЕЛИТЕ НАЈПРВО ИЗРАЗИЈА 
ЧЕСТИТКИ ПО ПОВОД ИМЕНУВАЊЕ НА ФУНКЦИЈА ГРАДОНАЧАЛНИК СО ТРЕТ МАНДАТ НА ОПШТИНА 
КАВАДАРЦИ, ПО ШТО СЕ СТАВИ АКЦЕНТ НА ПОДГОТВЕНОСТА ЗА УНАПРЕДУВАЊЕ НА МЕЃУСЕБНАТА 
СОРАБОТКА ПРЕКУ ЗАЕДНИЧКИ ПРОЕКТИ И ИНИЦИЈАТИВИ КОИ ЌЕ ПРИДОНЕСАТ ЗА ЕКОНОМСКИОТ И 
ОПШТЕСТВЕНИОТ РАЗВОЈ НА НАШАТА ОПШТИНА СО ОСОБЕНА ПОТРЕБА ЗА ПОТЕСНА И ПОСИСТЕМАТ-
СКА СОРАБОТКА КАКО И ИНТЕРЕС ЗА ИДНИТЕ РАЗВОЈНИ ПЛАНОВИ НА ГРАДОТ ВО КОНТЕКСТ НА МОЖНИ 
ДЕЛОВНИ И ИНВЕСТИЦИСКИ МОЖНОСТИ.
ВО ИДНИНА ОВА БИ ЗНАЧЕЛО УНАПРЕДУВАЊЕ НА ДЕЛОВНИОТ АМБИЕНТ НА ГРАДОТ И ПОТТИКНУВАЊЕ 
НАТАМОШЕН РАЗВОЈ СО АКТИВЕН ПРИДОНЕС НА ТУРСКИТЕ ИНВЕСТИТОРИ.
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Бесплатен примерок

  ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ ИМАШЕ РАБОТЕН СОСТАНОК СО 
ПОТПРЕТСЕДАТЕЛИТЕ НА СТОПАНСКА КОМОРА НА МАКЕДОНИЈА – ТУРЦИЈА 
(МАТТО) ВО КОЈА АКТИВНО СЕ ВКЛУЧЕНИ НАД 120 НАЈРЕНОМИРАНИ КОМПАНИИ 
ОД ТУЦИЈА И МАКЕДОНИЈА. ПОТПРЕТСЕДАТЕЛИТЕ НАЈПРВО ИЗРАЗИЈА ЧЕСТИТКИ 
ПО ПОВОД ИМЕНУВАЊЕ НА ФУНКЦИЈА ГРАДОНАЧАЛНИК СО ТРЕТ МАНДАТ НА 
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ, ПО ШТО СЕ СТАВИ АКЦЕНТ НА ПОДГОТВЕНОСТА ЗА 
УНАПРЕДУВАЊЕ НА МЕЃУСЕБНАТА СОРАБОТКА ПРЕКУ ЗАЕДНИЧКИ ПРОЕКТИ И 
ИНИЦИЈАТИВИ КОИ ЌЕ ПРИДОНЕСАТ ЗА ЕКОНОМСКИОТ И ОПШТЕСТВЕНИОТ 
РАЗВОЈ НА НАШАТА ОПШТИНА СО ОСОБЕНА ПОТРЕБА ЗА ПОТЕСНА И 
ПОСИСТЕМАТСКА СОРАБОТКА КАКО И ИНТЕРЕС ЗА ИДНИТЕ РАЗВОЈНИ ПЛАНОВИ НА 
ГРАДОТ ВО КОНТЕКСТ НА МОЖНИ ДЕЛОВНИ И ИНВЕСТИЦИСКИ МОЖНОСТИ.
ВО ИДНИНА ОВА БИ ЗНАЧЕЛО УНАПРЕДУВАЊЕ НА ДЕЛОВНИОТ АМБИЕНТ НА 
ГРАДОТ И ПОТТИКНУВАЊЕ НАТАМОШЕН РАЗВОЈ СО АКТИВЕН ПРИДОНЕС НА 
ТУРСКИТЕ ИНВЕСТИТОРИ.
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